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— Kiadóhivatal: — 

jJtiadói-üíyomda. Telefon sz. 15.
— XtiuyiilitintJiin. —

Vásároljunk csak hazai iparter­
méket ! Azt a kereskedőt, aki Magyar 
országban előállíthat áru Kát külföldről 
szerez be, — ne támogassuk ! Azon 
kereskedő hirdetéseit, ki üzletét hazai 
arukkal szerelte fel, a legolcsbb áron 
közöljük.

Szajáni csendélet.
í.

Száján érdemes és munkás 
népe szépen csendben—rendben 
learatott. Nem volt sztrájk. Kato­
naság, csendőrség nem szállotta 
meg a községet. Rend és csend 
uralkodott, mint józan értelmes 
polgároknál szokás. Dicséret illesse 
az elöljáróságot és a munkás népet!

De azért még sem volt egé­
szen csendes és aluszékony a mi 
nyári életünk. Vaunak emberek, 
kik unalmukban sok bolondságot 
elkövetnek. Így esett meg ez ná­
lunk is. Vannak költői eszü em­
berek, kik a szende békét és csen­
det nem szeretik, mivel valahol 
azt olvasták, hogy a tenger is ak­
kor szép, mikor háborog. Tehát 
legyen háború Szajánban is, ke­
gyetlen öldöklő háború! Mivel pe­
dig a mai háborúhoz, czuczilista 
okvetlenül szükséges, megszületett 
nálunk is idő előtt, tehát idétlen 
valamiféle czuczilista párt, mely­
nek nagy leje és bölcs vezére 
nem kisebb ember, mint a mi sze 
retett V és kedves ? lelkiatyánk, 
úgymint Govrik Sándor ur, esperes 
plébános, megyei és községi viri- 
hs képviselő11. Hát még mi? A 
malom alatt azt beszélik, hogy 
Izrael Jakab, Bokányi Jakab, Engel 
Jakab és még sok más Jakab di­
csőítő táviratokat küldtek az uj 
„elvtárs-lőnöknek" mely táviratok 
benfagytak a táviró drótokban. 
Sajnálattal tapasztaljuk azt is, hogy 
jámbor atyánk? a vörös pántliká­
tól úgy neki vadult, mint báró 
tíaicli bikája és most dúl-fúl, 
rúg-kapál, és községünk csendes 
nyugalmát alaposan feldúlta. Em­
ber legyen a ki helyre állítja a 
békét. Érték nélküli hosszú titu­
lusaiban bizakodva, Ítélkezik élők 
és holtak fölött, és vörös szarvá­
val még a sirhantokát is döföli.

Lássuk tehát vitézlő cseleke­
deteit és épüljünk rajta áj latos 
szivekkel.

Egyesült ,.Kikindai Közlöny“ és „Felső Torontál“

- POLITIKAI LAP.
Megjelenik : vasárnap és csütörtökön.

Egyszer azt álmodta, ha neki 
csak 80 markos ezuczilistája lesz, 
úgy szétszórja a szájául buta tel­
kes gazdákat és elöljáróságot,hogy 
a Tiszáig megse állnak; aztán lesz 
dicsőséges jó világ — czuczilista 
uralom alatt; a parasztok fizetnek 
— a czuczilisták uralkodnak, igy 
álmodta azt a nagy fejű vezér. 
Es legott hozzáfogott álmának meg 
valósításához. Mint a népoktatás­
nak nagy vezére — vörös szarvá­
val — feldöfve törvényt, elöljáró­
ságot és képviselőtestületet, meg­
alakította a bölcs iskolaszéket ha­
zátlan czuczilistákból; és még a 
püspöki hatóságot is beleugratta 
ezen törvénytelen cselekedet jóvá 
hagyásába. Ilyen világi a szóló bu­
taság csakis kát. felekezeti isko­
lánál történhetik! Mi építettük a 
szép iskolát, mi viseljük a köz­
oktatásnak terheit, azt mi tehát 
meg nem engedjük, hogy minket 
Govrik Jakab czuczilistáival kido­
basson onnan. Ezennel felkérem a 
kir. tanfelügyeli urat, sürgősen 
szálljon ki a helyszínére, szemé­
lyesen győződjék meg a törvény- 

, télén tényről, iskoláink szomorú 
állapotáról, s azután haladóktala- 
nul államosítsa iskolánkat, mivel 

I a mostani botrányos állapot tovább 
nem tűrhető I A községi elöljáró­
ság is haladéktalanul szóllitsa fel 

: erre a tanfelügyelőt. Ez egyik re- 
j mekmü!

A másik ez: Szeretett? lelki­
atyánk, úgymint Govrik Sándor vi- 
rilis képviselő ur f. évi julius 28- 
áu a nkikindai főszolgabíró úrhoz 
beadott feljelentésében a nem rég 
elhunyt jegyzőt „téboly odotP -nak je­
lezte, aztán vádat emelt Szabó Pál 
községi bíró és elődei ellen, mintha 
a községi vagyont hűtlenül kezel­
ték volna, s arra kérte a szolga- 
birót, hogy a parókia előtt azon­
nal állíttassa fel az akasztófát, s 
arra kötesse föl Szabó Pál bírót 
és összes élő és holt elődeit —kü­
lönben rettenetes baj lesz :De mind­
ezt „egészen privatim“ és „magán ügy- 
neku tekinti a szent atya. Lássuk 
csak!

Vádaskodó a szeretetnek, krisz­
tusi hitnek, családi kegyeletnek a buz­
gó apostola, legalább az kellene, 
hogy legyen; hogy rágalmazhat 
tehát egy alig elbántok hivét „bo­
londénak? hol a szeretet? hol a

Előfizetési díj:
l’óstán küldve, vagy házhoz hordva: Egész évre 14 kor 

Félévre 7 kor. Nc/yedévre 3 kor. 50 fillér.
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krisztusi hit? hol a családi kegye­
let? szent atyám? Erre tanítja ma 
gát Krisztus és maga híveit? Mi 
lyen szavakkal fog prédikálni ha 
lottak napján a megholtakról? ki 
fog ..hitelt adni ékes szavainak, 
ha Ön elhunyt híveit bolondnak 
nevezi? Lesz e Szajánban ember, 
ki meghallgat ilyen prédikációt? 
Nem hiszem. Ha a megholt tébo­
lyodon vala, miért látta el őt a 
halottak szentségével, miért temet­
te el és miért mondott érte szent 
misét? Persze, a 46 korona és a 6 
korona nem volt „tébolyodon*. De 
nem vala tébolyodon az illető ak­
kor sem,midőn tányérait nyaldosta 
barátságát élvezte, pártfogását fel­
használta. Honnan tehát a fana­
tikus gyűlölet egy megholt hive 
iránt? Ha ezt teszi egy okos es­
peres, mit tehetünk akkor mi egy­
szerűek? A családi szent kegye 
lelnek örizője, védője, oltalmazója 
a kath. pap szokott lenni, az kell, 
hogy legyen, hogyan számíthat 
tehát tiszteletre az a vörös pánt­
lika, ha annak hordozója tiporja 
sárba a szent kegyeletet? Megve­
tést, utálatot kelt az a kath. pap­
ság iránt; ez hitünknek szégyen­
foltja. Jegyezze meg kedves szent 
Atyánk? hogy tisztességtelen do­
log a megholtakat rugdosni. A 
sár, melyet rá dobott, az Ön fe­
jére hull! Ez a világ ítélete.

A védlevél második pontja, 
hogy Szabó Pál érdemes biró ur 
és elődei hűtlenül kezelték a köz­
ség vagyonát, Szabó Pál azonnal 
adjon számot a hatalmas urnák. 
Igazán, csodálatos, hogy okos em­
ber hogyan irhát ilyen bolondot. 
Hiába, a harag, irigység és gyü- 
lölség rósz tanácsadó, és sokszor 
megrontja a bölcs elmét is. Ha 
nem tudná, tudja meg a t vádas­
kodó virilis ur, hogy Szabó Pál 
Száján községnek érdemes bírája 
és nem Govrik Sándornak bérese, 
számadója, vagy adósa, tehát vele 
nem is számolhat le. Szabó Pál 
Govrik Sándornak semmiféle szá­
madással nem tartozik. Punktum! 
És azt ne tudná az a szajáni nagy- 
okosságu pap? Mit henczeg tehát 
a számonkéréssel?Nevetségos akar 
lenni? Ezt már megkapta. Szabó 
Pál Száján községének a bírája, 
mint ilyen csakis a képviselőtes­
tületnek, s enuek kívánságára fő­
bírójának tartozik számadással —



es soha sem Govrik Sándornak. 
Ha oly biztosan tudja a hűtlen 
kezelést, mint „virilis képviselő“ 
álljon a zöld asztalhoz, a hűtlen 
biró és elődei ellen. Ezt tenni nem­
csak joga, de kötelessége is; les 
sók nyilt sisakkal küzdeni, és 
nem alattomosan vádaskodni, mert 
ez nem valami dicséretes dolog 
és nem nagyon ékesíti a vörös 
pántlikát-

(folylatjuk)

A bírói függetlenség.
A sajtó az ügy érdekében.

A szegedi kir. táblai kerület birá- 
inak vasárnap délelőtt tartott értekez­
letén megállapított követelmények, amint 
már megírtuk, nem találtak kellő mél- 
tánylásra‘azon a tanácskozáson, amelyet 
tegnapelót tartottak az igazságügyi minisz­
tériumban Leginkább nem helyesli a 
biiák mozgalmát maga az igazságügyi 
miniszter Polonyi Géza, aki sietett is 
kijelenteni a tegnapi tanácskozáson a 
saját véleményét, amelyben elítéli a bí­
rák mozgalmát nem tartja helyesnek 
hogy ily czólokra testületileg szervezked 
nek a bírák és kizártnak tartja, hogy 
ily módon orvosolhassák bajaikat.

Polonyi lefújásával azonban nem 
törődött a birói kar. Nem törődhet ve­
le, mert hiszen a saját exisztencziális 
kérdéseikről van szó, amelyeknek kiví­
vásában támogatja a független sajtó is.
A mai fővárosi lapok és a vidékiek is 
elitélőleg nyilatkoznak az igazságügymi­
niszter állásfoglalásáról és sürgetik a 
bírák helyzetének javítását.

Az egyetértés például a követke­
zőket irja vezető czikkében.

A függetlenség legszélső fogalmá­
nak a biró hivatásánál kellene kidom­
borodni. Hinnél függetlenebb, szabadabb, 
a birói intézmény, annál biztosabb az 
igazság uralma. !

Ehelyett a legszélsőbb függetlenség 
helyett azonban ma annak éppen ellen­
kezőjét tapasztaljuk. |

A nyugati kultúra, sok más egyéb 
roszszal, a beamter-rendszert ts megho­
nosította nálunk és bevitte a szabad, 
tüggetlen birói karba is a czim- és 
rangfokozatokkal járó többszörösen füg­
gő viszonyt- Bizonyos „konduit-liszta“ 
rendszert honosították át a közös had­
seregtől. Az albiró ezáltal függő vi 
szonyba jött a bíróval. A törvényszéki | 
elnök már kis Isten — ha olyan a ter­
mészete — az ő területén ; a táblaelnök, ' 
ha lehet, még ennél is több, ók szer- i 
kesztik a minősítéseket, a konduit-lisz- ' 
tákat.

A miniszterek korlátlan urai az : 
egész birói karnak, talán még nagyobb 
mértékben, mint a gazda a cselédjének. !

De hogy is lehetne az másként 
mikor az öt hat évig szolgáló albiróból 
hamarabb csinálhat bírót, ha akar, mint 
abból, aki tiz-tizenkét év óta szolgál. 
És ez száz perczent külömbség, ami 
végtelen sok egy negyvenéves korát 
meghaladott, silány fizetéssel és 5—0 
gyerekkel biró albirónál.

Mig az ország bírái elnöki és mi­
niszteri kegyektől függnek, mig a kezdő 
albiró nem olyan független, mint a Ku- I 
ria elnöke, vágy magú a miniszter: ad 1

dig tökéletes igazságszolgáltatása nem 
lehet az országnak-

Más rendszert kell kitalálni, ami 
feltétlenül biztosítsa a biró anyagi és 
erkölcsi függetlenségét, mert ezt az em­
beri társadalom összességének érdeke 
igy kívánja.

Meg kell találni azt a rendszert, 
különösen nálunk, ahol olyan feladata 
van sokszor a bíróságnak, ami más or­
szágban, ahol nemzeti uralomnak min­
den tényezője, elő sem fordulhat.

Ki kell a magyar birói kart min 
den függő viszonyából emelni, mert ez 
a függő viszony az igazság ügyének 
megalázása. Fölé kell emelni minden 
más intézménynek. Nem a birói kar 
miatt, hanem a magyar nemzet életér­
dekei miatt.

HÍREK.
1 — Áthelyezett csendőrtisztek. A hon­

védelmi miniszter Kleiner Gyula csendőr- 
főhadnagyot, a szegedi csendörkerüloti 
parancsnokság segédtisztjét a nagybecs- 
kereki csendőrszakasz parancsnokává, he 
lyóbe pedig Fischer József főhadnagy,

1 nagybecskereki szakaszparancsnokot ne­
vezte ki.

j — Telekkönyvi szakvizsga. Németh
Mihály nagykikindui kir. jarásbizósái dij- 

! nők a telekkönyvi szakvizsgát folyó hó 
14-ón Szegeden a kir. ítélőtáblánál jeles 
sikerrel letette.

I — A Rákóczy szobor. A helyben fel­
állítandó Rákóczy-szobor bizottsága a vár­
megyéhez fordult adományért. A vármegye 
állandó választmánya 100 korona adományt 
javasolt a közgyűlésnek.

I _ — Óvónő választás A város képvise­
letének határozata folytán a már meglevő 
két városi ovodához meg két ovoda felál­
lítását határozta el, hogy a város minden 
negyedében legyen ovoda. Folyó hó 12-én 
tartatott meg a választás az első és má­
sodik negyedbeli óvónői állásra. Megvá­
lasztottak özv. B a 1 á s Bélánó szül. Heitz 
Józsefnó és Schevits kisasszony.

— Tanév kezdete. A helybeli rém. 
cath. népiskolában a tanítás holnap 17-én 
veszi kezdetét. A tanulók előbb V e n i 
S a n c t e-ra mennek tanítóikkal.

— Beiratkozások. A zentai közs. fő­
gimnáziumba, melynek paloíaszerü épüle­
te október 1-óre lesz kész, a szabályszerű 
beiratkozás szept. hó 3 utolsó napján lesz. 
A javító vizsgálatokat szept. 28, s 29 ón 
d után, a magánvizsgálatokat pedig októ­
ber 1. s 2i napján tartják reggel 8 órától 
kezdve.

— Eljegyzés Cservény K. Béla vas­
kereskedő segéd eljegyezte Fa Mihály hely­
beli mészáros leányát Etelkát.

— Letartóztatott kereskedő. Joáno 
v i t s István kereskedőt a rendőrség pén­
teken délután a vizsgálóbíró megkeresése 
folytán letartóztatta, mert állítólag eladott 
üzlete leltárából több rendbeli árut eltulaj 
donitott és a vevők elől elrejtett. Joánovits 
tagadja tettét és azt állítja, hogy azok az 
áruk. melyek nála vannak, nem voltak a 
leltárba felvéve.

— Hirtelen halál a vásáron, ózv. Bá­
lint Andrásnó Jázováról eljött a nagyki- 
kindai vásárra. Pénteken ott járt-kelt a 
vásáron és később visszatért a kocsijához 
Hirtelen rosszullél fogta el és néhány 
perez múlva meghall. A vásáros nép csak­
hamar csoportokban vette körül a halotlat, 
hova nemsokára fia Bálint Mihály jázovai 
albiró és Zsoldos József jázovai lakos is 
megérkezett, kik az elhunyt személyazo­
nosságát megállapították.

Kivándorlási üzelmek, A belügymi 
niszter leíratott intézett a törvónyhalósá 
gokhoz, melyben a hatóságok figyelmét 
brazíliai kivándorlásra csábiló ügynökökre 
hívja fel. Különösen óvatosságot ajánl egy

J A. Gergőiét nevű egyénre, ki a brazillal 
I Sao Pauli államba akarja a biharmegyeie- 

két kiszállítani. Nagy ígérkedósekkel bo­
lond itja a népet, utipénzt, ingyen hajóje­
gyet, bőségben kínálkozó munkát Ígér fü- 
nek-fának, ahová csak eljuthat. Eddig is 
sokan mentek bele Gergőiét ur csapdájá­
ba, de csaknem valamennyien nyomorra 
és ínségre találtak az ígért kincsek és a 
kecsegtető jólét helyett. A miniszter uta­
sítása értelmében fel kell világosítani a 
népet arról, hogy ha a brazillal kivándor­
lási ügynök szavára hallgatnak, nyomor 
éi nélkülözés vár reájuk.

— Uj ezukrászda. Lapunk mai szá­
mához csatolt mellékletre, melyben S z e 
gyakov Péter ezukrászdájának tör­
tént megnyitását tudatja, felhívjuk a kö 
zönsóg figyelmét.

— A honvedtartalókosok öröme. Nagy 
az öröm a honvédtartalékos katonák kö­
zött, a kiket az eddigi szokás ellenére 35 
napi fegyvergyakorlatra hívtak be. Ugyan­
is az ezredparaucsnokságok részéről ér­
tesítették őket, hogy behívójuk szerint 
nem 35, hanem csak 21 napig kell szol­
gálnak, mert a honvódminiszter 14 napot 
elengedett nekik.

— Érdekes rőpirat. Rendkívül érde­
kes és figyelemre méltó rőpirat jelent meg 
a napokban Budapesten, Tali Ferencz La­
jos tollából »Néhány szó a magyar nem­
zeti állam kiépítéséről és a nemzetiségi 
kérdés megoldásáról* czim alatt. A szerző 
eleven tollal irt munkájában itt-ott kimó- 
iótlen; de mindég jóakaró hangon veti 
szemünkre nemzeti hibáinkat s azt sür­
geti, hogy Magyarországot mielőbb ipar­
állammá kell tenni, mert igy lehet nagy 
szabad és független. A rőpirat második 
része a nemzetiségi kérdések megoldásá­
val foglalkozik s annak barátságos rende 
zésére uj és figyelemreméltó módozatokat 
ajánl a képviselőház figyelmébe. A röp- 
irat minden könyvkereskedésben kapható. 
Ara 30 fillér.

— A kivándorlók útleveleinek kiállítása.
Gróf Andrásy Gyula belügyminiszter kör­
rendeletét küldött szót, amelyben utasítja 
az illetékes közegeket, hogy a kivándolók 
részére kiállított útlevelek rovatait ponto­
san töltsék ki és főleg a személyleirás 
adatainak és a nétáni különös ismertető- 
jelek lelkiismeretes és pontos följ egy zését 
ne muluszszák cl, mert a hiányos útleve­
lek folytán igen sok kivándorlót a rendőr- 
hatóságok a továbbutazásban meggátoltak 
és tolonczuton szállítottak vissza illetősé­
gi helyére. A kivándorlókra tetemes idő- 
és pénzveszteség háramlik az „utievói-lap“ 
hiányos kiállítása folytán, miért is szigo­
rúan utasítja az eljáró közegeket a rende­
letben foglaltak .teljesítésére.

— Burgonya és zöltségfólók kivitele 
Indiába. A temesvári kereskedelmi és ipar­
kamara közli az érdekeltséggel, hogy az 
Indiába kivitt burgonya- és zöldségfélék 
bebocsátását az indiai hatóságok fertőző 
betegségek behurczolásának megakadályo­
zása végett attól teszik függővé, hogy a 
kérdéses szálirányokhoz az illetékes ha 
lóságoktól eredő származási és egészségi 
bizonyítványt csatoltak-e, a mely az áru 
egészséges voltát és oly vidékről való 
származási igazolja, amely a kivitt árura 
názve uralkodó betegségektől mentes. E 
nemű kivitelünk érdekében ezért a föld- 
miv. miniszter utasította a kamura kora 
leiébe tartozó Tomes és Torontói várme­
gye alispánját, valamint Temesvár és Ver- 
secz város polgármesterét, gondoskodjanak 
arról, hogy a községi elöljáróságok, illet­
ve városi tanácsok a kiviteli ezégek ké­
relmére az indiába rendelt burgonya- és 
züldsegküldeményhez szükséges egészségi 
bizonyítványokat állítsák ki.

Közgazdaság.
— Vetőmagvak. Mauthner Ödön tudósí­

tása A lefolyt héten különösen őszi bor 
só, őszi bükköny, szöszös bükköny és lu- 
czerua iránt élénk érdeklődés mutatkozott.



A nagy szükséglet daozáru ezen magfélék 
ára még sem változott, a luczernát kivé­
ve, melynek ára némileg emelkedett, őszi 
gabonaféléket is nagy mértékben keresnek, 
a szállítás már folyamatban van. A vörös- 
herével lóherével bevetett területek az ösz- 
szes termelővidékeken, a beérkezett tudó 
sitások szerint, igen jól álnak. Most csak 
még az kívánatos, hogy a jelenlegi ked­
vező időjárás tartós maradjon, hogy ott, 
hol a lóhere lábon áll, a mag nagyság és 
szin tekintetében teljesen kifejlődjék. A 
legtöbb magfélékből mint lól-ére, baha- 
czim, fehérheréből stb- ezideig még kevés 
adáu-vevés történt, mert gazdáink még a 
tavalyi árak által befolyásolva vannak. 
Jegyzékek nyers áruért 100 kilónként Buda 
pesten; Lóhere prima minőség 95-105 
Luczerna prima minőség 110-116 Luczer- 
na régibb áru 98 100 Biborhare 34 36 
Mustármag 38-40

2664. sz.
j rk. 1906.

Nyilttér.*)
Kaka# óa csokoládé kedvelők figyelmébe:

Hoff dános-féle

Kandói-Kakaó
a legcsekélyebb zsírtartalmú, azért Igen könnyen 
emészthető, soha sem okoz székrekedést, mind- 
azáltal ritka finom ize mellett kiválóan olcsó. 

Valódi csakis
Hoff János

névvel és az oroszlán-
védjegygyel. /#)j

Csomagok ä V* kgr. 90 fillér 
» • Ve * 60 *

Mindontttt kapható.

*) E rovatban közlőtökért nem vállal felelő­
séget a azerk.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos :
KEMÉNY JÁNOS.

547 szám. vógh. 19O6
Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az I881. 

cvi VI.K t.cz 102. § a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a budapesti VI. kerü­
leti kir. járásbíróságnak l9ÜÓ. évi Sp IX 
2914/, számú végzése következtében Dr. 
Halom Dezső budapesti ügyvéd által képviselt 
Horváth .Sándor és fia javára Risztlcs Alexa 
ellen III K 72!'. s járuléka erejéig 1906 évi 
aug. hó 21-én foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján le- foglalt és 7ti0 kor. fill.-re 
becsült következő ingóságok, u. m.; külön­
féle bolti felszerel, si tárgyak egy kerékpár 
és búza nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a nkikindaj kir 
járásbíróság 19U6 ik evl V 806/2 számu 
végzése ío ytán 111 kor l‘l fill, tőkeköve 
teles, ennek 19UÖ évi szeptember l ó y nap­
jától járó 5kamatai. */s/7o váltódij és ed­
dig öszszesen 58 kor. lti fillérben b-róilag 
már megállapított költségek erejég, alperes 
lakásán Mokrmban. leendő megtartására 1906 
évi szeptember hó 2o-ik napjának délutáni 4 
Órája határidőül kitüzetik <s ahhoz a venni 
szándékozok oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881.cvi 
LX.t. ez lU? és 1O8. §-ai értelmében kéz­
pénzfizetés mellett a légtől bet ígérőnek, 
szükség esetén becsáion alul is elfognak 
adatni.

Kelt Nagykikindán, i9oó évi szeplem- 
1 er hó 6-ik napján.

Takács Ákos kir. bir. végrehajtó.

Olcsó- és jó házi étkezés.

HIRDETMÉNY.
Városunkban f. évi augusztus lió 

30 an egy kutyán a veszettség gyanúja 
állapíttatott meg, mely kutya egy egyént 
Is nitigrnart: ennélfogva az 1888 évi 
VII. t.-ez, végr. utasítás 188. § a alap­
ján ezennel elrendeltetik, hogy vala­
mennyi kutya 40 napig vagyis 1906. 
évi október hó 9-ig megkötve tartandó, 
az utczára csakis harapás ellen biztos 
szájkosárral ellátva, pórázon vezethető.

Az ezen rendelet ellenére szabadon 
járó kutyák kiirtatni, a tulajdonos pe­
dig ezen felül 200 kor. terjedhető pénz­
büntetéssel fog bűntetteim.

Nagykikindán, 1906. évi augusztus 
hó 31-én.

Rendőrkapitányság.

A nagykikindai járás föszoigabirájától.
5316 szám.
F— 1906.

Pályázat.
Torontálvármegye nagykikindai já­

rásához tartozó Nákófalva községében 
a volt községi orvosnak járás-orvossá 
történt kineveztetése okából való lemon 
dása folytán megüresedett községi or­
vosi állásra ezennel pályázatot hirdetek.

Javadalmazás: évi fizetés: 1600 kor.
Nappali látogatási dij : 80 fillér.
Éjjeli látogatási dij : I kor. 60 fill.
A hússzemlészeti teendőket a meg­

választandó közsógi orvos a törvényha­
tóságikig megállapított dijjazásért köteles 
teljesíteni s mely dijjakat érdekeltek 
mint eddig úgy jövőben is 200 kor. 
átalány összeggel hajlandók megváltani.

Végül köteles a megválasztandó 
községi orvos a torontálmegyei orvosi 
nyugdijegyletbe, mint rendes tag köte­
lezőig belépni.

Felhívom mindazokat, kik ezen 
állást elnyerni óhajtják, hogy szabály­
szerűen felszerelt pályázati kérvényeiket 
f évi Oktober ho 15-éig hozzám adják he. I

Nagykikindán, 1906 évi szeptember j 
hó 14-én. j

főszolgabíró szabadságon

Vogel Dezső
tb. főszolgabíró.

Budapest éjjel
czimű szenzácziós könyv 

második kiadása 

most jelent meg.

Irta : Benedek László (Adrien).

Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatala ui^

Hivatalnokok és urhdlgyek ízletes j 
és olcsó étkezésben részesülhetnek úri , 
háznál: Szerb ulcza 3433 házszám alatt 
P e 1111 Miklós féle házban.

——
• szegyakov peter •

■ ■ czukrászdájábaii ■ ■
egy jó házból való flu 

tanoneznak azonnal 
pr felvétetik, 18

MENETREND.
Voimtolt <j- i-lt easÓMe é® indti- 
lÄ*a V t«Uin iiidó ro, illtat- 

ve NaiíyUln Ilidé ról.

Érkezik :
a nagykikindai pályaudvarra 

Budapestről: reggel 3 óra 27 p. sz vonat 
„ reggel 6 óra 17 p. sz. vonat 
* d. u. 1 óra 38 p. gyorsvonat 
„ d. u- 4 óra 23 p. sz. vonat 
» d. u. 6 óra 56 p. gyorsvonat 
, d. u. 7 óra 08 p. sz. vonat 

Indul:
a nagykikindai pályaudvarról 

Budapest fele: reggel 3 ó. 52 p. gy. vonat 
„ d. u. 2 óra 22 p. gyorsvonat
, d. e. 11 óra 07 p. sz. vonat
, este 11 óra 28 p. sz. vonat
. r,e8gel6ó 23p.szv.|5 V
, d. u. o. ó. 59 p. szv.J w*,6g*'6

Indul:
a nagykikindai pályaudvarról 

Temesvár felé: reggel 3 óra 45 p. sz. vonat 
„ reggel 6 óra 21 p. sz. vonat
„ d. u. 1 óra 40 p. gyorsvonat
„ d. u. 4 óra 05 p. sz vonat
„ d. u 6 óra 57 p. gyorsvonat
„ este 7 óra 18 p. sz. vonat

Indul:
Nagykikindáről 

Karlova felé: 3 óra 50 p. reggel 
„ 7 óra — p. reggel
„ 11 óra 10 p. d. e.
„ 2 óra 30 p. d. u.
„ 4 óra 28 p. d. u.
„ 7 óra 13 p. d. u.

Érkezik :
Kari övéről

Nagykikindára: 5 óra 26 p. reggel
„ 8 óra 06 p. reggel
, 12 óra 35 p. d. e.
„ 3 óra 34 p. d. u.
„ 5 óra 19 p. d. u.
„ 9 óra 53 p. este.

Tavaszi És nyári idény 1906. éra.
Wi BRÜNNS SZÖVETEK

'O ■o «Ö 2 =* 
* IF

Egy szelvén; ári 3T0 ntr, [k 7-—,s--jo-—jój
hosszú, teljes férfiül- |K 12'—,14'— jobb 
tönyre elegendő (kabát, jK 16' ,18'— finom
nadrág és mellény) csak [K 21'— legfinomabb

Egy iiolvény fekete szalon öltönyre K 20*—, vala 
mint felöltő szövetek, turista-loden, selyera-kamgain 
•tb. gyári álban az elismert szolid pusztúgyiri raktár 

által

SIEQEL-IMHOF, BRÜNN
Minták ingyen és bérmentve. Mintaszerinti száll!. 
tásért felelősséget vállalok. A magánvevőrc óriás 
előnyök hárulnak, hogy szöveteit lenti ezégné 

közvetlen gyári piaczon rendelheti.
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KIADOI-NYOMDA SZEGYAKOV IVAN
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a JOI-fi fiazta, a Mai-lallos I
elvállal, mindennemű nyomdai munkálatokat a legolcsóbb áron,

MÜVEKET, FOLYO- ES ROPIRATOKAT,
mindenféle nyomtatványokat

Községi- és ügyvédi irodák számára.
3^ áöEltEl«» IIW1K»
FALRAGASZOK, LEVÉLPAPÍROK,

IC és minden e szakmába vágó nyomtatványok a legpontosabb és legizlésesebb 
£ ------ kivitelben szállíttatnak. ■----- - 1 —

$ Könyv , zenemű , papirkereskedés«
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Xx-*r ISKOLAI FELSZERELÉSEK NAGY RAKTARA.
VXXXXXXXXXXXXXXXXXXXI Telefon szám 15.

Pcntz Miklós
helyszűke miatt

az áruházamban levő összes áruczik keket

mélyen leszálltait áron
eladom, miért is kérem mig a választék tart, 
ezen kedvező alkalmat felhasználni s áruhá­

zamat meglátogatni szíveskedjék.
Tisztelettel

P-e n t z ■ Miklós
Nagykikindn.

*Vd4á»U

Nyomatott Kiadói Nyomdában Szegyakov Ivánnál Nagykikindáu,


